



本报开通 “车生活” 维权热线



8451234

本报聊城4月17日讯(记者 张召旭)汽车越来越多地进入百姓生活之中,但随之而来的纠纷也日渐增加。为保护汽车消费群体的合法权益,搭建消费者与汽车厂商的沟通平台,同时加强社会各界对汽车及其相关行业的舆论监督,本报汽车版将从今日起开通“车生活维权

热线”。近年来汽车逐渐趋于家用化,汽车已不仅仅是交通工具,也不再只是代步机器,它与生活同样紧密相关,它是朋友、是品位,甚至是一种热爱!而在日常使用中,由于各种原因消费者会碰到很多问题,这些问题有些能够得到很好的解决,有些却因为涉及较大金额得不到

妥善的处理,这使一些车主蒙受了经济损失。

在买车、用车、养车、修车的过程中,作为“上帝”,您的正当权益得到保障了吗?在与4S店交涉的过程中,您是否感到形单影只?在与保险公司的理赔交涉中您是否感到势单力薄?记者整理了以往跟汽车相关的投诉话题,其中包括汽车

自身质量缺陷,4S店强卖保险、订金不退、买车前后态度不一、指定车型加价加装配置、维修修出了烦心事、保险公司理赔遭拒等。即日起本报将开通了车生活维权热线,如果您用车过程中遇到以上问题,请于本报联系。

本报维权热线:0635-8451234
投诉邮箱:896707042@qq.com



WEEKLY

今日聊城

交运汽车启动汽车下乡“走村进户”活动

2014年4月12日,以“T动力 更具吸引力”为主题的2014款奔腾B90上市发布会于聊城国际会展中心荣耀开启。此次2014款奔腾B90共发布了2.0T、1.8T两个排量六款车型,全车型搭载了

一汽全新T动力——4GC系列高性能涡轮增压发动机。同时,发布会上公布了2014款奔腾B90的市场指导价为145800万元-201800万元。

作为奔腾品牌旗舰,2014款奔腾B90融合中国一汽几十年的技术积淀,代表

了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平,同时成为奔腾品牌第一个正式搭载T动力的车型。彰显高端技术的T动力将为2014款奔腾B90带来更富激情的驾乘体验以及更为强大的科技实力,同时也宣告整个奔腾品牌正式迈入科技驱动的全新T时代。

奔腾B90作为奔腾品牌旗舰车型,将主攻追求高品质生活的人群,彰显高端技术与极致品质。此次2014款奔腾B90全车型搭载T动力,代表着一汽奔腾为实现

未来五年的战略目标在轿车核心技术上的潜心追求,彰显了奔腾品牌旗舰的科技实力和奔腾品牌进取不止的品牌精神。

2014款奔腾B90上市后无疑将对中高级轿车主流市场发起有力冲击,并预示着奔腾品牌在一汽轿车未来五年战略目标和规划的主导下全面发力,同时奔腾品牌将在全系各个产品应用T动力,全新T时代的到来将引领奔腾品牌打开全新和更广阔的市场格局。



全新T动力 旗舰新实力

——2014款奔腾B90聊城荣耀上市

近日,汽车下乡“走村进户”启动仪式在交运汽车西站吉林一汽展厅前举行。交运汽车经理尉万平主持启动仪式,做了动员发动。在出发的爆竹声中,汽车下乡“走村进户”小分队穿战袍,上战马,备好物料及宣传物品,以满满的信心踏上了征程,激情出发!

汽车下乡“走村进户”行动,自4月开始至12月结束,历时近8个月,是交运汽车将对各县市村庄实现地毯式进村宣传,每村设立网点13个,串农户,进大棚,张贴广告,发放宣传页,赠送礼品。按村设定行驶线路,以每个乡镇为一站,以村为单位,采取“一对一”的宣传模式,由每个销售顾问挨家挨户去宣传,每个销售顾问对应跟进,负责一名客户,形成一对一的营销责任落实。

为将工作落到实处,将更多的购车方案送到客户家中,交运汽车成立了以经理为组长,品牌分管经理为副组长,品牌销售总监为成员的行动领导小组,确定了下乡的车型,制定了严格的考核制度,对每天走访的村庄数、建立信息点、张贴广告牌及每人留档都有标准。为保证效果,每队佩戴录音笔,在走访结束时,回顾走访过程,保证客户信息不流失,收集的客户信息由店内的回访人员进行电话跟踪,根据预计购车时间进行分级,根据成交量进行量化考核。

汽车下乡“走村进户”工程已启动,宣传战队已出发,交运汽车将进一步一个脚印,踏踏实实将更优质、便捷的服务送到千家万户! (王艳玲)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全车激光焊接技术 (多30%安全保障) + 高强度钢板 = 更+安全

较链加强板采用高强度钢板 (经得起车震) + 值得信赖的德系品质 = 更+可靠

双开启防夹电动天窗 + 防夹车窗 (避免意外损伤) = 更+体贴



同样油耗 + 更多承重 (承载质量超越同级车30%) = 更+稳健

全新捷达 精智生活 从+开始

全新捷达 起步即精彩 8-11万德系“精智”家轿



全新EA211发动机 + 多重低耗组合 (百公里油耗降至5.9L) = 更+经济

工程塑料油箱 (耐冲击不易燃) + 对角线设计 = 更+用心



全新捷达 ALL NEW JETTA

1. 标准信贷, 首付20%起, 畅享2年“0利率”, 2年以上低利率;
2. 弹性信贷, 首付50%, 一年后结清50%尾款, 欣享0月供;
3. 缓冲信贷, 首付45%起 (一汽汽车金融), 尊享前4个月0月供, 4个月后1.17-8.17%低利率;
4. 信用卡分期, 悦享指定银行24期0利息0手续费。



了解更多详情 扫描登录官网



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址: 聊城光岳路中段路西 (东昌府区车管所对过) 销售热线: 5035555 8433295